



28.11.2023 г. обучающиеся Новостроевской и Ново-Гурьевской школ, посетили VII специализированную профориентационную выставку "PRO Образование" 2023. Выставка "PRO образование" - это крупнейшая в регионе выставка, посвящённая вопросам профессионального и дополнительного образования. Ребятам в рамках работы выставки рассказали о том, какие специальности и компетенции сегодня наиболее востребованы, а также узнали о колледжах и вузах Калининградской области. Участие в выставке - это возможность увидеть лучшие практики, существующие сегодня в системе профессионального образования, и выбрать свой будущий профессиональный путь.



